EZIZQZEIZ ME ATNQZTO AIAIPETEO 'H AIAIPETH

1. Na AUoete g efLOWOELG:
X:6=7/8 (23+17+10):X= 10

X:(3,5+1,5)=0,1 7/6: X = 1/3

2. NMPOBAHMATA ( va ta Aboete oxnpartilovrag e€lowon)

A) Ze pla taPépva 8 dpilol umoAoyloav OTL yia va potpactouy Sikala Tov Aoyaplacpo,
TpENEL va Swoouv anod 24 evpw o kaBévac. Mooa eupw fTtav o Aoyaplaopdc;

AYEIH ANMANTHEH

B) H kupla EModPet éxoe 54 pobdkiva and tn podakwid tng Kat ta poipace bikala ota
gyyovia tne. Etol kaBe nabl nripe and 6 poddkwa. Nooa eyyovia £xeLn kupla EAlodBer;

AYIH ANANTHZH

ZaLIVEWORKSHEETS



